

Proces Verbal
încheiat astăzi 18 septembrie 2020
în ședința ordinară a Consiliului local Pogoanele

Ședința ordinară a Consiliului local se desfășoară la data și ora stabilită pe ordinea de zi respectiv în data de 18 septembrie a.c, orele 9.00, în sala de ședință a Primăriei orașului Pogoanele.

La ședință sunt prezenți toți consilierii precum și administratorul public, d.l Stancu Sandu.

Președintele de ședință prezintă consilierilor ordinea de zi, conform dispoziției. Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitatea prezentă.

Secretarul orașului Pogoanele solicită consilierilor locali, dacă este cazul sa-și expună punctul de vedere asupra procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal înmânat acestora odată cu invitația. Nu sunt opinii, puncte de vedere sau neclarități, cu privire la procesul verbal.

Toți consilierii locali au primit documentele ședinței, respectiv proiectele de hotărâri, anexele acestora, alte documente care au stat la baza emiterii proiectului de hotărâri, referate, rapoarte și adrese.

Se dă citire proiectelor de hotărâre, în ordine cronologică, de către secretarul general al orașului, după cum urmează:

1. Proiect privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, rectificarea nr. V și a listei de investiții și achiziții.

Proiectul de hotărâre prezentat de secretarul general al orașului, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă.

2. Proiect privind aprobarea acordării/neacordării unui ajutor de urgență familiei dnei Muscal Georgeta.

Proiectul de hotărâre prezentat de secretarul general al orașului, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă. S-a aprobat acordarea sumei de 3000 lei.

3. Proiect privind aprobarea acordării/neacordării unui ajutor de urgență familiei dlui Cocoloș Marcel.

Proiectul de hotărâre prezentat de secretarul general al oraşului, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă. S-a aprobat acordarea sumei de 5000 lei.

4. Proiect privind aprobarea atribuirii unui loc de casă, în temeiul Legii 15/2003, familiei dlui Vlad Vlad.

Proiectul de hotărâre prezentat de secretarul general al oraşului, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă.

5. Proiect privind aprobarea taxelor și impozitelor și cuantumului chiriilor și redevențelor pentru anul 2021.

Proiectul de hotărâre prezentat de secretarul general al oraşului, avizat favorabil de Comisiile de specialitate ale Consiliului local, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă. Comparativ cu anul precedent va avea loc o majorare a taxelor și impozitelor cu un procent de 3,8 %, reprezentând rata inflației în anul 2019.

6. Probleme curente.

a) Cererea dlui Cârlig Nicolae de închiriere a unei suprafețe de teren de 6 mp, în vecinătatea blocului 10, pentru edificarea unei mahazii de lemne, construcție provizorie – se aprobă cu unanimitate.

b) Cererea dlui Mușat Răzvan Dan de închiriere a apartamentului situat în blocul „Casa Specialistului”. S-a aprobat cu unanimitate.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi 18 septembrie 2020.

Președinte de ședință,
Consilier Gheorghe Staicu

Secretar general al oraşului ,
Valentino Adrian Cotruță